Rallye mathématique de la Sarthe 2002/2003

1° épreuve de qualificationProblémes

CORRIGE

CLASSE

COLLEGE

Il faut au minimum 15 traversées.

Le skieur mettra plus de temps
pour le deuxiéme parcours que pour le premier parcars.

Anne a un ballon rouge
Bruno a un ballon vert
Denis a un ballon jaune
Marie a un ballon bleu

-1V-

V-

Il'y a 1 fagon(s) de paver un rectangle de dimerwis 7| |Les dimensons de l'affiche sont 84 cm «

cmsurlcm.

Il'y a 3 fagon(s) de paver un rectangle de dimerwsis -

cm sur 3 cm.

Il'y a 5 fagon(s) de paver un rectangle de dimersis 2

cmsur4cm

63cm

-VI-

Un prisme qui a 2002 sommets, a 3003 aréte
et 1003 faces.

-VllI-

La valeur exacte de I'angle que forment les deux

aiguilles est 77,5°

Une pyramide qui a 2002 arétes, a 1002
sommets et 1002 faces.

-VII-

La premiére date qui suit le 03/12/2002 et q

s'écrit avec 8 chiffres tous différents e
17/06/2345




